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Tárgy: Automatikai technikus képzés 1/13. évfolyamának beszámítása VAGY Ágazati alapoktatás és ágazati alapvizsga beszámítás
Tisztelt Igazgató Asszony!
Alulírott MINTA TANULÓ (születési hely, idő: MISKOLC, 1950. szeptember 1., anyja neve: MINTA ANYA) kérem, hogy az erősáramú elektrotechnikus képzés második évfolyamára engedélyezze előzetes tanulmányaim és szakmai tapasztalatom alapján becsatlakozásomat az 1/13. évfolyam tananyagegységei, valamint az ágazati alapvizsga beszámításával.
VAGY
Alulírott MINTA TANULÓ (születési hely, idő: MISKOLC, 1950. szeptember 1., anyja neve: MINTA ANYUKA) kérem, hogy az automatikai technikus képzés ágazati alapoktatását és ágazati alapvizsgáját előzetes tanulmányaim és szakmai tapasztalatom alapján beszámítani szíveskedjen.
Végzettségeim:
· Villamosipar és elektronika alapismeretek érettségi (Biz. szám: ),
(8212/1 FEOR számú Elektronika berendezés összeszerelője munkakör betöltésére képesít.)
· Villamosmérnök (Biz. szám: )
Miskolc, 2024. augusztus 31.
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A nem kívánt részek a dokumentumból törlendők (Ez a piros szöveg is törlendő!), minden szöveg betűszíne legyen fekete, valamint a tanuló neve szerepeljen a lap alján (MINTA TANULÓ helyett) és fölötte írja alá. Kérem a dátumot a dokumentum beküldésének napjára átírni.
